

# 華仔天地

ANDY'S WORLD CLUB

雙月刊

第十五期

非賣品（91年2月版）出版：華仔天地 主編：華女·莫仔



lei-ning tain-chi  
kung-fu



# 聖誕愛心大行動

## 探訪寶血兒童村



聖誕節——一個普天同慶的日子；會令你聯想到尖東街頭一連串五彩繽紛的燈飾、豐富美味的聖誕大餐、還是那些應接不暇的聖誕舞會呢？然而在歡笑的背後，你又可有想到身邊一羣有需要的人也盼望能夠分享這份歡樂與溫馨呢？

在去年的十二月二十五日，聖誕節，華仔天地一班工作人員再度探訪「寶血兒童村」。屈指一算，已經是第三個冬天了，真是有時間飛逝的感覺！

當天下午，我們準時到達兒童村，接觸過導師葉姑娘後，她便帶領我們逐家作訪。華仔天地今次為小朋友帶來一批特別訂製的冷頸巾、一些熱心會員所送出的毛公仔和一份份包裝精美的文具禮物，當然亦少不了華仔為他們親筆簽名的聖誕咭，活潑可愛的小朋友老遠的見到我們已經發出尖叫的歡呼聲，熱烈的迎接和招呼我們，又一起拍照和傾偈，不亦樂乎！有很多小朋友還一眼把我們的委員認出，真是意外之喜！

村內的兒童，天真無邪，不但有禮，而且亦很有教養，相信必定是因為受到導師們悉心的教導和栽培！

雖然只是短短兩句鐘的探訪，然而小朋友親切款待，那副純真可愛的模樣，已經永藏每一位委員的心裏，成為一段永不磨損的回憶！



華仔動向

\*1月23日，華仔前往日本參演許鞍華執導的「極度追蹤」，合作的有鍾楚紅，將於3月底返。



\*期間，約2月中，華仔會到菲律賓拍攝台灣演員工會的電影「火燒島」，演出的還有成龍、洪金寶及梁家輝。此片所籌得的款項將撥入工會用來為演員謀求福利及提高保障，可說是意義重大！



\*3月初，華仔會回來為「博愛歡樂傳萬家」擔任表演嘉賓，到月底將飛往美國洛杉磯拍攝一個健康飲品「保礦力」的廣告，此廣告將會在台灣播放。

\*至於5月及7月，華仔會分別推出他的國語及廣東大碟，他現正積極抽空籌備和加緊錄音，希望帶給樂迷一份新鮮感！各位Fans要密切留意喇！

# 花

\* 12月22日，「再會了」成為動歌金曲的榜首，可謂實至名歸！

\* 12月23日，無線十大動歌金曲季選，華仔以「再會了」獲得金曲。當晚，華仔天地的一班啦啦隊穿上整齊的紫色T恤，落力的為華子打氣，充份表現着他們團結和合作的精神。結果不負衆望，奪得了全場的「最佳啦啦隊獎」，實在是可喜可賀！

\* 12月26日，BOXING DAY，華仔接受「婦女新姿」的訪問，並和十多位會員一起唱歌、玩遊戲、影相和簽名，當日大家都玩得非常開心，歡渡了一個愉快的節日！



\* 進入了九一年，華仔實在忙得透不過氣來！首先是1月6日，華仔參予了廉政公署舉辦的「豐盛人生遍香江」音樂會，他當晚傾全力的表演，百份百的投入，為求將豐盛人生的訊息傳遍每一個角落。問華仔怎樣才算是「豐盛的人生」？他謂：「做人要有自己的宗旨和目標，遇到困難和挫折，千萬別氣餒，反之，要加倍努力去實現自己的理想。此外，要關心周圍有需要的人，積極的投入和服務社會，以充實自己。」在此，華仔亦勉勵各會員要「堅持信念，迎接挑戰」，從參予中吸取經驗和教訓，擴闊知識領域，創造一個豐盛的人生！

\* 是夜，華仔更在百忙之中抽空和12月23日的一批得獎啦啦隊到藝術中心吃晚飯，以作慰勞及鼓勵。經過一整天綵排的華仔雖然已經感到十分疲倦，但仍非常樂意地和他們傾偈，拍照及簽名，使他們都渡過一個難忘的晚上！



\* 繼「豐盛人生」音樂會後，華仔在1月13日又參予了無線「慈善星輝仁濟夜」的演出。當晚，華仔帶領着一班歌星隊與藝員隊進行一連串大鬥法，除卻諧趣惹笑的戲劇外，華仔更載歌載舞，使到節目生色不少，還籌得理想的善款。最後，歌星隊更以實力壓倒藝員隊，奪得「星輝大獎」呢！

\* 剛剛忙完無線的「仁濟夜」，那邊廂（1月15日）又有香港電台舉辦的「十大中文金曲」頒獎音樂會，我們的偶像華仔果然衆望所歸，憑「可不可以」奪得金曲。他的雀躍心情實非筆墨所能形容，因為這個獎項對於華仔有着重大的意義，它除了證明華仔所花的心血並沒有白費外，更為他日後在樂壇的發展注入了一支強心針！

\* 喜事接踵而來，1月19日，華仔在無線的「十大動歌金曲」頒獎禮中不但憑「再會了」取得金曲，同時更勇奪「最受歡迎男歌星獎」的殊榮。連中三元的華仔形容自己心情很興奮，感覺有點不真實，就如造夢般。此外，華仔實在很感激歌迷們一直以來的支持和愛戴，他說日後會繼續努力，工作態度會更加嚴謹，務求把歌唱到最好，以報答你們的擁護。而身為華仔天地的一份子，我們亦替華仔感到萬分光榮和高興。在此，我們獻上至真誠的祝福，願華仔再接再勵，再創高峯！



\* 真是富貴逼人來，1月20日，華仔又榮獲台北民生報及華視合辦的「九零年度金曲龍虎榜最受歡迎歌手」獎項；華仔在同一個月中，連續三次獲獎，真是實力的表現！



## 華仔天地成立三週年慶典 暨歌唱大賽

華仔天地就快三歲喇，為了隆重其事，特別定於今年六月舉辦一個歌唱大賽，希望藉着這次的比賽，發掘各會員對唱歌的興趣和潛質，亦盼望從參予之中，增進華仔與大家的友誼，且能一同渡過華仔天地成立三週年這個重要日子。無論你歌喉了得不了得，只要有興趣，我們都無任歡迎，可以個人或組別參賽，切勿再猶疑，快D填妥隨本期會刊附上之參加表格報名啦！



曾經很渴望有一個機會可以獨自遠行，走到遙遠的地方，過着流浪式的生活。有時，在熱鬧中會感到失落；反之，在獨處中可以感到充實。既然如此，面對一羣偶然遇上，不曾相識，亦將要分開的人，放下平日習慣的假面具，在獨而不孤的感受下，著着真實的我行我素，享受着絕對自我放縱的生活。一個人在途上，了無牽掛，揮一揮衣袖，不帶走一片雲彩……

想到流浪，總也每每教人想起一些令人心碎的愛情故事，失意的俊男俏女，隻身他去，逃避傷心地的古老橋段。流浪，有時可能只是剎那的衝動。浪跡天涯，踏盡天下漫長路，就只是我國幾千年的文化古地，終此生，亦不知能否踏盡途上的每一段路！「河山四方遍踏，未怕風雪侵襲，人生四海能爲家，天星隨意摘！」可能嗎？！

孑然一身，何處爲家又有何分別？只是一個人在途上，又究竟可以走得多久多遠？從何而來，終歸何處，這本來就是一個不息的循環定律，生命固是如斯，更何況是沒有靈魂的一個殘軀。

## 隨意篇、隨意寫 ◆ 隨意篇 ◆ 任你發揮、任你寫



### 《窗下隨筆》 (可欣) 會員號碼：2226

偶然得來的假期，本來是應該歡喜的，可惜一個朋友也找不着，寂寥感油然而生。

生而爲人，其實都是寂寞的。因爲我們得獨自面對各種挑戰，無論是成是敗也要自己承擔。或者，在人生道路上能遇上一、兩個同伴，爲旅程添上幾點光采。不過，他們總是會爲着各種原因而一個又一個地離去。那種熱鬧過後的寂寥就更令人難受了。

我心裏不禁要問，誰是我的知心友？誰伴我前行？終於，我在十九歲那年找到了答案——就是祂，那爲我釘死在十字架的耶穌。祂的出現並非偶然也非短暫。他經歷了人生的各種苦難，嚐盡了深入骨髓的寂寞，只有祂才能了解我們的傷痛、也絕不撇下我們。——因着他

\*由於早前華仔天地內部進行裝修，在混亂的情況下不慎遺失了部份資料，以致部份會員未能如期收到我們所印製的聖誕咭，深感抱歉！此外，如各會員遇上疑問，歡迎來信

\*另外，基於會員証的製造商未能趕及新一批的証件，故還未收到會員証的會員，將於農曆新年後收到，敬請耐心等候！